
令和７年第９回教育委員会会議概要

（第９回定例会）

日 程 令和７年９月５日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第４１号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案を廿日市市

長が専決処分することについて（工事請負契約の変更について（佐方小学校管理

特別教室棟長寿命化改修工事）））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案を地方自治

法第１８０条第１項の規定により専決処分することについて、廿日市市長から協

議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕が

ないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の

承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第４２号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和７年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て）

教育に関する予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があ

ったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないこ

とが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第４３号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（損

害賠償の額を定めることについて））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第４４号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（財

産の取得について））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。



報告第４５号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会教育機関の職員の人事異動について）

令和７年８月３１日付け及び令和７年９月１日付けの廿日市市教育委員会教

育 機関の職員の人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第４６号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員の委嘱について）

廿日市市伝統的建造物群保存地区保存審議会委員を新たに委嘱する必要が生

じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであり、臨時に代理した

ことから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるものである。もので、全会一

致で承認されました。

その他

・ 第４期教育振興基本計画骨子案について

第４期教育振興基本計画骨子案について、説明がありました。

・ 令和７年度教育委員会事務の点検・評価報告書（令和６年度事業分）（案）について

令和７年度教育委員会事務の点検・評価報告書（令和６年度事業分）（案）について、説

明がありました。

・ 「いじめの重大事態」の報告（秘密会）

・ 宮島地域消防施設の再編について（秘密会）


